

多空擂台

看多观点

昨天两市大盘震荡调整,午后大盘跳水,大多数个股下跌,目前大盘的回调有利于清洗获利盘,是为未来进一步的反攻扫清障碍,上证指数下档10日均线构成主要支撑,建议等待逢低买入的机会。(wangdb)

今天15日、20日、25日、30日均线全部粘和交叉会对大盘形成阶段性的强劲支撑,并可能成为大盘再度拉起一轮升势的基础。

中线反弹的大趋势并没有改变,预计指数将在3523点附近的第二个跳空缺口处获得一定的支撑,下跌的过程将给踏空的投资者一定的逢低买入机会。当前投资者既不能被“红五月”的乐观预期冲昏头脑,更不该被快速洗盘的现状诱发恐慌。(popole)

看空理由

短时间内积累了太多的获利盘,回调如期而至,大盘应该会考验前期低点3000点一线,落袋为安,作壁上观吧。(黄土风)

昨天一根长阴杀下去,预示了向下回归的开始,没有任何办法,今天注定是一个残酷的下杀。昨天上午走的是高人,下午走的是智者,今天还不走的注定解套无望。坚决清仓,这一次将是深不见底。(淡薄飞翔)

■市场看盘

考察中轨支撑

周三大盘在午后开始一路走低,几乎没有像样的反弹抵抗,3600点轻松击穿,成交量保持近期平均水平。从大智慧 TOPVIEW 数据来看,基金资金净流出依旧,只不过幅度进一步减少,保险资金继续减仓8亿左右,盘中看券商股的回落是游资退潮的体现,而下跌猛烈的权重股多是前期 QFII 和保险资金抄底的筹码,现在也在兑现出局,两大力量的兑现涨幅利润造成了盘面的剧烈波动。从技术面看,60分钟穿空中轨支撑,技术指标空头排列,日线在考验中轨的支撑。技术指标主动寻求调整,预计今日大盘将反抽60分钟中轨3646点附近,但强支撑则将在3434点附近。

万国点评 王荣奎

反弹是否就此结束

继一颗标准的阴十字星之后,昨日两市惯性低开均冲高遇阻并深幅回调,不仅确认了星线的短线转折意义,而且市场还出现了全线普跌的不良局面,5日均线再度失守,市场普遍担心这波反弹是否就此结束?笔者以为,短线获利是近日回调的主要诱因之一,上破后更易发生回抽也是近日下调的技术原因,这波反弹并没有结束,市场在随后的回升过程中至少仍有一次机会到本周的最高点附近。

缺口之大罕见 支撑力度强劲

经过长时间的持续调整后,两市受利好刺激于4月24日出现“井喷”行情,日线图上由此还形成了一个非常罕见的巨大的上升缺口。该缺口既带有明确的政策信号,本身的技术意义也非常明显,短期反复过程中完全封闭的可能性微乎其微。仅以缺口而言,沪深大盘的裂口分别长达165点和751点之多,幅度约为5%和6%,同时还上破了中期压力线和5周均线,而沪市的13日均线则金叉21日均线于缺口的上沿附近,这在很大程度上就会大大抑制近期的回探。进一步说,即使大盘继续下探即部分填补缺口,那么,

■首盘观察

前期跳空缺口面临考验

在连续反弹数天以后,昨日大盘出现反弹以来的第一根光脚大阴线。这一波倒春寒的目标位有可能是前期的跳空缺口,当然也不一定是完全回补,这要看届时的基本情况而定,时间有可能比较长一些,形态上比较复杂一些。其技术特征可表述为绿色谷底季线底。

1、股市正常回调。股市经过一轮生根发芽的反弹波段后,由于市场人气仍没有完全恢复,市场还是以反弹处理。短线获利盘和解套盘纷纷逢高减仓,机构建仓盘也往往深幅打压震仓,因此对大盘打击力度较大,大盘回调幅度较深。一般情况下是第一波升幅的0.5-0.618倍,甚至是0.809倍,形成双底形态,但无论如何也不能创出新低来。

2、MACD 绿色谷底。

作为缺口中心地带,3380点和12170点一线极可能也会成为短线反复的终结者。

量能快速增加 反弹有望延续

统计可发现,在2月22日至4月22日的40多个交易日里,两市累积成交额约为55765亿元,而随后9天则成交了约18080亿元,其中缺口上方的成交额为16855亿元左右,略多于此前下调的三成,这就意味着近日回升过程中的量能并未达到通常情况下的警戒水平,两市再一次转入弱势下调格局的可能性也就非常小。不过,缺口形成之日虽急剧放量并成为年内单日第三大成成交额,但随后成交量却伴随着巨大的波动而不断增减,说明市场的参与热情较前已大大降低,短期反复因此也就难以避免。这也是说明了目前的市场行情是反弹而非反转的一个重要特征,近日很可能再现探低回升走势。只是市场的运行节奏将发生一些微妙的变化,而量能则依然难以持续放大或改写年内天量纪录。

疾速回升中止 震荡上扬可期

一般来说,市场运行都是在快与慢之间不断切换的。无

论涨跌,快速运行往往难以持续,如年内大盘深幅下调的最长时间为4天,大涨则只持续了2天,而慢速的涨跌则通常可以延续很久。以此推测,两市昨日深幅回落已结束了2天的窄幅整理格局,大盘减速运行的可能也就越来越大,即使短线再次深幅下探,本周五或稍后也极可能会发生积极的转变。

深调自有原因 波形预示双顶

市场之所以出现深幅回调,一个非常重要的原因就是两市大盘在短时间内的最大涨幅高达约27%和31%,不少个股的涨幅更是极为可观。也就是说,短线获利是近日回调的主要诱因之一,上破后更易发生回抽也是近日下调的技术原因。值得注意的是,以沪市波形为例,此前分析的调整浪的划分理论上存在两种可能,而无论哪种可能存在为现实,近期的回升很可能都会以平坦型出现。即便近日的高点成为反弹的目标,市场在随后的回升过程中至少仍有一次机会回到本周的最高点附近。而蓝筹这一庞大群体是否由主角退居二线则可能成为判断大盘是否再度下调的依据之一。北京首证

■机构判市

蓄势后上攻会更猛烈

从击破3000点到大反攻态势确立,短短10个交易日,现在回头统计上涨个股,可以发现有不少股票自4月份以来已经先期启动,涨幅甚至已经翻番,如海通证券、国金证券、四川圣达、隆平高科、登海种业等。这些分别代表了证券、煤炭、农业等当前市场热门板块的股票,在其赚钱效应不断吸引资金进场的时候,过往的中国证券市场特征也表明了短期内只要有一批翻番牛股出现,

其行情就一定是中级行情。机构在向上空间受到限制的情况下,适度的回撤重新赢得更大的上涨空间,在震荡中拉长本次中级行情的运行时间,对本次中级行情的展开是相当有利的。正常情况下,周四大盘惯性下探到10日均线附近后,将获得有力支撑,适当蓄势后,市场将再度展开较为猛烈的上攻,市场阶段性向上创出反弹新高在情理之中。北京首放

3500点以下大胆加仓

大家期望的红五月似乎开端并不顺利,小幅震荡了两天后周三沪深两市双双大幅下行,这为反弹行情的延续增添了一些不确定性。笔者认为周三的调整是非常正常的,它反映出目前市场正处于寻找机会的阶段。从目前紊乱的估值格局和主力资金的困惑中,笔者认为未来一段时间内市场将处于箱体震荡格局,而其间的参与价值来自于跌出来的机会。从技

术上看,20日线和30日线正在靠近,将对股指构成强劲支撑,短期内缺口或将部分回补,但3500点以下似乎是个比较好的加仓机会。从热点上看,笔者认为箱体过程中指标股价依然有限,投资者还应该把关注的焦点集中在小市值品种上,但是切忌追涨。如近两日市场持续调整态势,那么对于一些获利回吐后短期出现较大调幅的超跌股将会带来交易性机会。信达证券 马佳颖

■民间高手

10天线暂时不会跌破

对于本次行情,我始终都抱着一种谨慎的态度,从最新的情况来看,节后的第二个交易日即周二的3786点至少已可确认为本次“B浪反弹”第一个波段顶部区域的“第一个高点”了,至于是不是绝对的最高点,那倒另计。当然,大盘暂时还没有一下子就径直去回补4月24日的缺口甚至跌回3000点的危险——要实现那个目标,起码得花上一个个月的时间。近

期大盘理应还会在10天线的依托下,继续在“高岗”上磨蹭一阵子——具体的时间不太好说,按理会有5-8个交易日吧,只是可以确定的一点是,60天线始终都将是制约本次行情的关键因素——届时60天线会降至3790点乃至3750点一线,因此,我们未来可继续盯着60天线,一旦大盘再次靠近或超越60天线,并由此产生“第二个高点”,我们就应火速离场。月下横笛

将空方引入“开阔地”

周三大盘前市低开高走,而后围绕上一交易日收盘点位窄幅震荡,盘中观察,多方并未贸然进攻,而且已经有了将空方引入“开阔地”的意图,纯技术角度看,目前大盘下档有45.7、45.3、14.25日均线多道支撑,这就相当于多道防线,最理想的诱敌位置无疑就在25日均线附近,目前空方可以在3442附近,只要多

方可以将空方从其100日防线引诱出来,拉进开阔地,右边抵抗边撤退,战略意图贯彻得彻底,空方应该会被聚歼在25日防线附近,能否如愿?我们不妨一起边走边看!从周三前市收盘情况来看,笔者的大盘5分钟系统453周期线收于3513附近,快速上移63点,由于周期线已被成功收复,该周期线也出现了转向,所以在该周期线未被有效跌破前,大盘没有太大风险。展锋

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.